

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франкобани.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за вло-
женням оплати почтової.

Рекламації
незамечані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справа язикова. — З парламентарних комі-
сій. — До ситуації. — З далекого Вскоду.

„Narodni Listy“ доносять, що переведене розпорядженє, виданих радником двора Ринешом в справі уживаня чеського язика в судах в Чехії, здержано аж до повороту президента апелляції в Празі др. Веселіого, перебуваючого на ліченю в Карльсбаді. Др. Веселі вертає сими днями і обійме урядованє. Суд окружний в Хебі виїс до міністерства судівництва жалобу против рішеня Ринеша. Міністерство доси не дало відповіди на ту жалобу. Одному ад'юнктові в Карльсбаді, котрий не полагодив чеського поданя, внесеного в якийсь гіпотечній справі, зроблено дисциплінарне слідство. Рівнож заряджено дисциплінарне слідство против радника суду Фраера в Хебі за неполагоджуванє чеського сойму.

В правничій комісії раджено над коштами оборонця подружа в процесах о уневажненє або розділ подружа. Ухвалено, що кошти ті має поносити сторона, признана винуватою. В разі, коли обі сторони окажуть ся винуватими або коли жадна не понесить вини або

коли з уряду веде ся слідство о неважність подружа, мають обі сторони покривати кошти оборони. Коли просьбу о уневажненє або о розділ подружа сторона чи обі сторони возьмуть назад або коли ві суд відкине, обовязана до заплати коштів сторона, котра просьбу внесла, взглядно обі сторони, коли обі внесли просьбу. Референтом справи назначено п. Офнера. — Комісія гірнича ухвалила виждати, поки уконституує ся міністерство публичних робіт, до котрого тепер належать гірничі справи, та за яких чотири тиждні, отже підчас сесії делегацій, скликати анкету і тогді полагодити справу часу роботи в гірництві.

Парламентарне і політичне положенє в Австрії дуже заострене. Міністерство бар. Бека заявляє, що наколи тепер не запевнить собі більшости двох третин для ухваленя збільшеного і для монархії необхідного контингенту новобранців, внесе ві второк Цісареві поданє о відставку. До заострення причинив ся головно язиковий спір в Чехах, котрий довів до того, що в німецькім Броді на стації почтової амбулянсовий урядник почтовий виготовив спис почтових посилок по чеськи, а урядник сеї стації не хотів спису і посилок прийняти, позаяк спис не був зроблений по німецьки. Агітація, в котру вдали ся оба міністри земляки Прашек і німецький Пешка, ще більше підчас ве-

ликотної перерви розогнила уми і так уже розпалені. Нагла смерть Пешки не лише не причинила ся до поправи положеня, але витворила правительству нові трудношти з обсадою сего міністерства, що може довести до ще більшого запутаня. Мамо всіх трудноштий, як пише Fremdenblatt, сподіває ся правательство, що протягом кількох днів зворушенє в державній радвтихомирить ся і оно доведе до потрібної ему ухвали. Все то однак лише хвилеві успіхи, а дотеперішній досвід уроблений з бюджетовою комісією, котра за 4 місяці не упорала ся і бюджетом і неспроможність посольської палати до позитивної роботи законодатної не віщує нічого користного.

Новоюрский кореспондент „Corriere della Sera“ оголошує цікаві подробиці про ситуацію на Далекім Вскоді, пояснюючі заходи президента Рузвельта коло як найскоршого побільшеня американської фльоти воєнної. Відносини між Японією і Китаєм заострили ся в послідних часах до того степеня, що скорше або пізнійше мусить прийти до оружної розправи між обома державами. Хінці систематично бойкотують японські товари, хінська людність не позваляє виладовувати японські кораблі, хінські банки не приймають японських монет ні чеків. Японія, котра недавно перебула тяжку економічну кризу, дуже занепокоїлась тим ру-

6)

ДОБРЕ ДІЛО.

(З російського — Д. Айсмана).

(Дальше).

Гадка о тім, що „они обрабували его і тішать ся“ не могла зійти Тризни з ума і поцувала ему сильно настрій. Многі, з котрими він того дня стрічав ся, складали ему желаня, хвалили его, підлепувались і дякували ему за добре діло, а все то будило в нім разом з чувством вдоволення і гордості ворожі і залі чувства. І коли він за ті похвали і желаня дякував, то усміхав ся солодко кисло і ему часамі видавало ся, що они клять собі з него і щось острого, визиваючого кипіло в его груди, а на уста тиснули ся грубі слова...

Він мав охоту розправити ся з тими „звірятами“ і прогнати їх всіх. Чого они хотіли? Ему лучило ся щось немилото, нещастє, недуга і аби перед тим ратувати ся, зробив він собі величезну шкоду... Чого пхають ся люди до него? Що він їх обходить? Нехай кождей з них дасть по п'ятнадцять тисяч і тоді нехай тішать ся, ті драби.

І всі видали ся ему ворогами, а він був ворогом для всіх. А найбільшим — і головним ворогом була Аграфена Петровна. Ціле его жите не була она ему мила, а тепер помер, по смерті, наробила ему такого!.. Гнів, ненависть горіла в Родіоні Павличу, але він не сьвів від-

давати ся тим чувствам, бояв ся того і давив в собі, як умів...

— Ніхто не винен, я сам всьому винен! — говорив до себе Тризна. — А що найглушійше — длячого я обідав то дати в готівці?

То було справді давно. Родіон Павлич був будівельним підприємцем, виставив в місті п'ятий ряд будинків і доставляв тепер материял для великаньської будівлі управи пристани і для жіночої гімназії. А на притулок, на его притулок жертвував готівку... Так дуже налякало его нічне явище, так ставив голову, що він цілковито утратив спосібність думати і осуджувати.

Але то ще не нещастє! Я то ще на правляю...

Родіон Павлич почав розважати, що камінь, дерево, а по часті також і залізо на притулок міг би доставляти сам. Він не дасть на то готівки лише материял. А материялу може трохи урвати будинкови управа пристани, а трохи гімназії. Особливо користно то буде при першій будівлі: будинок пристани дотикає задною частию до улиці Дворянської; відбираючий материяли Николай Іванич — его чоловік і материял, який буде ся відбирати на рахунок пристани і який управа пристани заплатити, можна дуже легко зложити о два сяжні дальше на право, на площі будучого притулку... „Пристань не буде тим журити ся, для неї така шкода просто дрібниця, але для мене одно, при другім велика оцадність“.

Родіон Павлич перечислив на папері. Така „оцадність“ принесла би майже чотири тисячі.

— Ну, ну — говорив весело, усміхаючися — справа була би не зла... навіть досить добра. Коли тільки голова на своїм місці сидить, можна все добре повести.

* * *

В часі слідуючих десятиох днів звожено незвичайно пильно всілякий будівляний материял на незабудовану площу при Дворянській улици. Треба було спішити ся: „свій чоловік“ Николай Іванич був перенесений, а хто на его місце мав прийти, не можна було ще знати...

В часі тих десятиох днів відбули ся три засіданя добродійного товариства в справі побудованя притулку, а на два з них запрошено й Родіона Павлича. Все шло дуже добре і Родіон Павлич почував себе на зле. То перше явище вже більше не показало ся. То друге справляло ему велике вдоволенє, аби „свій“ притулок побудувати з чужого материялу, а по третє було все таки трохи приємности в тім незвичайнім положеню, бути добродієм, положити заслуги коло довершеня доброго діла.

Родіон Павлич, сухий, вядлий чоловічок зі звисаючими раменами, приїхав на площу будучого притулку, трудив ся, робив пляни, приказував, командував своїм слабоньким голосом; а члени товариства добродійности, поважні і статочні, всіми шановані люди, що рівнож там приходили, говорили з ним усміхаючися і примилювали ся, немов би до якого настоятеля в уряді.

хом, що фатально відбиває ся на єї економічних відносинах та загрожує їй утратою цілого хінського ринку. Як би той стан мав тривати далше, то японське правительство певно рішить ся на оружний виступ. Крім того в Японії числять ся з близькою смертю старої цїсарєвої хінської та мають намір використати на свою користь неминучий в таких випадках династичний переговор в Китаю. Тож Японія безупинно побільшає свої оружні сили та — як се показало ся з нагоди конфлікту між американським консулом в Харбині та тамошніми російськими властями — заключила тайний договір з Росією.

В правительственных кругах американських неспокоїно глядять на той уклад відносин, котрий міг би довести до утравлення японських впливів в Китаю на шкоду Сполучених Держав. На Тихий Океан виїхала отже могутча американська флота, щоби пригадати Японії, що Америка не дозволить на поменшення свого значіння на Далекім Вєході. Рівночасно постановлено скріпити фортифікації на Филиппинських островах, аби сотворити сильну точку опори для американської флоти. Американське правительство числить на те, що своїми уоруженнями та флотовою демонстрацією спинить Японію перед дальшим напором на Китай. Як би то не стало ся, то прийде до великої війни, котрої всесвітне значінє буде не менше ніж вага російсько-япанської війни.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 4-го мая 1908

— **Є. Е. Пап** Намістник др. Михайл Боржинський прибув до Львова вчєра поспішним поїздом о год. 8 мін. 40. На жаданє п. Намістника

— Наплював би я на вас вєіх — гадав собі Родіон Павлич — вєі ви гляділи на мене косо, осуджували мене, вам не подобало ся, що я зарабляю гроші, що я власною працею виїшов в люди... Ви діяльні добродії, ви, а тепер став я вам рівний. Ба, тепер навіть, ви великі пані, тавцюєте передомною... І чим ви маєте гордити ся, га?... Ах, народець ви, народець! Він відчував якусь погорду для „добродіїв“ і коли о них думав, уважав себе — як в хвилях, коли глядів на свою залїзну касу — розумнійшим, сильнійшим і висшим від них... І жалє за пожертвованою сумою був майже зрівноважений тими всіми приємними чувствами.

Вєсь ішло дуже добре. А нараз прийшло ще ліпше. По четвертїм засіданю товариства добродійности приїхав до Родіона Павлича генерал Колтовський і заявив єму трохи збентежений, що до золотї написи на мармурній таблиці, яка мала бути уміщена на будинку, треба додати мале доповненє. Іменно мусить ся там згадати, що будинок станув на площі, дарованій вдовицею по дійстнім совітнику, Марією Михайлівною Рибчинською.

— То значить як, Ваше Превосходительство? — спитав Родіон Павлич. Він сейчас зрозумів дуже добре генерала; але в єго голові мала час виринути тїнь далекої, неясної гадки і він потребував трохи часу, аби ту тїнь задержати і ліпше їй приглянути ся.

— Треба, бачите, почитати й пам'яті тої, що подарувала площу — пояснив генерал — і тому належить ся, аби й єї імя було уміщенє на таблиці.

Тризна мило усміхнув ся.

— Простіть, Ваше Превосходительство, але на те не можемо дати нашого призволеня. — Алеж чому ні, поважаний Родіоне Павлич, чейже то лиш справедливо.

Тїнь гадки, яка виринула була в голові Тризни, мала вже час перемінити ся в дійстну

не було торжественного принятя на двірці. В цілі повитаня начальника краю прабули лиш П. Віцепрезиденти Намістництва гр. Володимир Досє і др. Юлій Клеберг з шефом президіяльням радником Намістництва п. Гродзіцким і директором поліцаї п. Шехтлем. — П. Намістник обняв нині урядованє.

— **Іменованя і перенесєня.** Президія кр. Дирекція скарбу іменовала ад'юнкта салїварного, Зигм. Вольского, управ. гір і гут в IX кл. ранги в єтатї особовім управ салїварних в Галичині і на Буковині. — Львівський висший суд краєв. перенїс офіціала канцелярийного Едв. Вебера з Деятина до Ярослава, а канцеляїста Бол. Олександровского з Ярослава до Деятина. — П. Міністер залїзниць перенїс асистєнта Ігнат. Кінберга в Кракові і ад'юнкта Йос. Сїлядія у Львові до округа станицьавської дирекції.

— **Інспекція лієна в Тернополі.** На основі рескрипту Міністерства рільництва утворєно в Тернополі новоустановлену повітову інспекцію лієв. До надзору єї інспекції лієвої належать слїдуючі повіті: Бережани, Гусятин, Збараж, Підгайці, Рогатин, Скалат, Тернопіль, Терєбовля і Чортків. Інспекція лієна має допальновувати правильної господарки лієної в приватних і публичних лієах, щоби зарядженя, видані властями політичними в повітах, на котрі она призначєна, в цілі забезпечєня правильного виконуваня господарства обшарів лієних, були точно виконувані.

— **Розпорядженє в справі валюты коронової.** „Дневник законів державних“ оголосив слїдуючє розпорядженє: Зї вгляду на нецїлісність з рївночасного обїгу монєты коронової і давнїйшої австрійської валюты, заказує ся численє на давню австрійську валюту в руху торговельнім і промисл. вїм. Також ціни в рахунках, фактурах, цїнниках, повїдомленях і т. п. мають бути подавані лиш після валюты коронової. Переступленє сєго розпорядженя буде каранє після розпор. міністер. з 30 верєсєня 1857 (ч. 158 Днев. зак. держ.) Розпорядженє входить в жите від 1 липця 1908. Підписані міністри: Коритовський, Бінерт і Фїдлер.

— **Постріленє вояка поліційного.** Вчєра о 8 год. вєчером завїзвано до шинку при ул. Баторія напрогив суду агєнта поліційного, щоби усунув чєлядника шляєсарского Василя Забавского, котрий в шинку вирабляв галабурди. Агєнт вивів

гадку — в дуже милу і много обїдуючу гадку...

— Простіть, Ваше Превосходительство, але не можемо дати нашого призволеня. Позаяк я вкладаю в ту річ великий капїтал, то бажаю, аби чєсть припала менї і моїй женї, але зовсїм не вдовї Рибчинській.

— Алеж площа, земля, єї, вдовиці Рибчинської!

— То мене зовсїм нічого не обходить — відповів з поважанєм, але твердо Тризна — не бачу причини.

Генерал поправив свою чорну перевязку на оці і вказуючим пальцем дїтєнув длячогось кілька разів кінця свого м'яєстого носа.

— Знаєте, поважаний Родіоне Павлич, аби правду сказати — також і я не бачу причини, що нас обходить Рибчинська, Бог з нею, але, але член ради надзираючої Короткевич настає на то.

— Пан Короткевич можуть жадати, аби й єго імя було уміщенє на таблиці, що я на то пораджу?

Родіон Павлич не знав ще ясно, длячого боронить ся. В дійстности то єго не дуже болїло би, колиб і імя панї Рибчинської було уміщенє попри іменах єго і жїнки. Она була вдовицею по заступнику губернатора, отже добре товариство, а тїм менше було би то обїдуючим, що єї імя, імя губернаторське стояло би при кінці написи. То єму навіть подобало ся. Але якийсь неясний внутрішній голоє почав старому шєптати, що буде ліпше, коли не згодить ся. У него впрочїм було правило: не подавати ся, коли єго о шо прошенє — навіть в тїм случаю, коли то було для него з користю. Коли хто просить о шо, то значить, що потребує, має в тїм інтерєсє, користь якусь — отже нехай щось за то заплачить.

(Дальше буде).

Забавского з шинку і поручив воякови поліційному, Михайлови Шпакови, відвести арештованого на інспекцію поліцаї. Забавський був спершу спокійний, аж на площі Галицкій добув вараз з кишєні револьвер і вистрїлів два рази до єскортуючого вояка. Одна куля поцілила Шпака в рамя, а друга коло сєрця. Ранєний вояк упав на землю залитий кровю. Присутна на місци поліція зловила вивовника, котрого відведено відтак на інспекцію поліцаї. Ранєного вояка відвєзєно до шпиталю гарнізонного, де безироволочно доконано операції виймлєня кулі. У недужого настав внутрішній кровопротїв і стан єго вєсть грївний, хоч після послїдних вїстий не виключає надїї подужаня. Василь Забавський перєслуханий на поліцаї вїзнав, що має лїт 43, вєсть гр. кат. релїгїї і був занятий яко машинїст в кушєлевїм заводєню сьв. Анни, а допустив ся вчєнку сьвідомо, бо нїби то був невинно арештований.

— **Дрїбні вїсти.** На будову руского театру прислано в мїєсєці цвєтнї с. р. з провінції на адресу руского кредит. „Союза“ у Львові (Ринок ч. 10) 296 К 51 с., а збїрка в мїстї Львові принесла 442 К 79 с. Разом прийшло 739 К 30 с. Подрїбний звіт появить ся при кїнци червня. — Перше посвєтотчє засїданє господарсько-промислової комісії при головнім видїлі „Прєсвїті“ відбудє ся в понєдїлок дня 4 с. м. о 7 год. вєчером, а засїданє головного видїлу вї второк дня 5 с. м. о 7 год. вєчером. — Дяківський іспїт відбудє ся в парохїальній канцелярії архїєатєдр. уряд. парохїального сьв. Юра у Львові дня 7 с. м. о 4 год. по полуднї. Кандидати мають до того часу надїслати свої поданя і в означєнім часї явити ся у Львові. — До помєшканя фїрєра від жандармерїї Йосафата Наконєчного при ул. Арцішевского добули ся онєгди злодії і вкрали єму вєїлякі бїжутєрїї та одїня мужєскї і дамєскї загальної вартостї 500 К. — Вистава цєїв відбудє ся у Львові в липнї с. р. — До помєшканя п. Б. Кучиньского при ул. Длугоша ч. 33 добули ся щїдчас єго нецїлісности у Львові злодії і вкрали між иньшими річями: два шнурки цєрєл, 6 сїрїбних кубків, шнурок коралів, готївку около 400 К, лєси вартостї 1400 кор., одяги і бїлє, вєє разом вартостї звїш 2600 корон. — З Христїянїї доносять, що норвєскїй прєзидєнт мїністрів Кнаудєн не прїняв великої лєнты ордера Вікторїї, якою надїлав єго англїйський король Едвард, а то длятого, що вєсть противником вєяких відзнак і ордерів. Король Едвард просив єго, щоби він мїмо того прїняв, але Кнаудєн таки не хотїв прїняти. — Пїсля вїсти з Зальцбург, проф. черновєцкого унїверситєту др. Левля котрий вїбрав ся на прогулку в гори, щєє без слїду. Вислано людий шукати за ним, але пошукуваня утрудвляла велика злива. Проф. Левля знайдєно в якїсь дєбрї неживого. Він упав з висоти якых 200 метрїв і забив ся. Проф. Левля вїкладав географїю на черновєцкїм унїверситєтї.

— **Похорон бл. п. Плятона Костєцкого.** бувшого редактора „Gazet-y Narodow-oi“ і нестор польських дєвєнїкарїв, відбуд вчєра з незвичайним торжєством і при величєзнім здвїзї народа. Богослужєнє жалїбнє над домовиною відправили насамперед оо. Митрати Білєцкїй і Туркевич в єсслужєню руского духовєньства. При виносі тїла попращав помершого хор рємієничої молодїжи. Похорон вєли польскї сьвєцєники, о. пралат Ленкевич з о. кан. Любомєнський, і о. Давїдяк, парох волоської церкви, з о. крилош. Крижановський, о. Давїдовичєм, парохом Прєображєнської церкви, о. Васїлевским, парохом церкви сьв. Пятницї, проф. унїверс. Мишковским і численним духовєньством руским. Похід похоронний розпочинав відділ польского „Сокола“ з прапором, відтак ступали дєлєгати товариств „Скала“ і „Гвєздя“ з прапорами та численні дєпутациї иньших товариств польських, котрих покійник був членом. За духовєньством їхав караван з домовиною, завїєшений цїлий численними вїнциями, а за домовиною постунали: брат помершого о. проф. Костєцкїй і дальша родина покійника а відтак маршалок краєвий гр. Стан. Бадєні, вїдємаршалок др. Пілят, профєсор унїверситєту др. Абрагам, др. Фїнкєль і др. Цєсальський, др. Гальбан, др. Губрїнович, член вірменської капїтули о. кан. Давїдович, члєни польского товариства дєвєнїкарїв під проводом свого прєзєса рад. Двору Крєховецкого, прєзидєнт мїста Цюхцїнський, член краєв. Ради шкільної Барвінський, вїдє-прєзидєнт вїд. суду краєв. Дилєвський і богато

инших. Голо костела Змартвижветандів похід станув а духовенство руске відчитало евангеліє. При воротах кладовища взяла домовину на плечі дневнякарі, а „Соколи“ попрацали покійника відповідною командою і гримким поклоном „Szolem“. Наконець несли домовину аж до гробу на переміну „Соколи“ і молодіж академічна. На жаданя родини не виголошувано над домовиною ніяких бесід.

— Убийство. В ночи з суботи на неділю по 10 год. напало на ул. Ткацькій кількох п'ятих робітників на вертаючого домів робітника огородничого Івана Хомича, при чім один з папастників пхнув его так нещасливо ножем в груди коло серця, що Хомич повалив ся неживий на землю. Тіло убитого відставлено до трупарні заведеня судової медицини а рівночасно розвела поліція дохедження і арештовала шістьох робітників підозріних о убийство.

— „Товариство вакаційних Осель“ і „Львівська Захоронка“ рішили відкликати равт, заповіджений на май, з причин від комітету независимих. З сеї причини позбавились оба товариства доходу, яким мали орудувати в часі вакацій; „Оселя“ втратила фонд на висилку дівтори, а Захоронка на покритє розходу в часі, коли ніякі жертви не впливають. Вже кілька літ з ряду улажджували оба товариства равт і рік-річно відносились до нас публіка щиро та щедрими грошевыми жертвами і збогаченєм буфету причинялась до збільшеня доходу на так гуманну ціль. Тож сего року звертають ся оба товариства до жертводлюбивих добродіів з просьбою, щоб помогли нам в инший спосіб. Замість равту, котрого улаждженє потягало великі суми, вишлемо у Львові курсора. З такою просьбою звертаємось і до замісцевой інтелігенції та подамо адреси, на які просимо присилати ласкаві жертви з допискою: Для „Оселі“ і „Захоронки“ замість равту. — За тов. „Вакаційних Осель“ *Ольга Бачинська*, ул. Театинська 7, за „Руску Захоронку“ *Валерія Коцовска*, ул. Каліча 3.

— Війскову орхестру одержать небавком, як доносять з Відня, полки австрійської крайвої оборони, як се в при сільній армії. Спосіб покритя коштів буде тут инший, бо коли орхестри при полках спільної армії удержують ся коштом офіцирів, то при крайвій обороні повину коштів буде поносити війсковий скарб, а лише половину офіцирський корпус ретичного полку. Орхестри крайвої оборони будуть з огляду на кошти не так сильні, як полків лінійних, і будуть мати лише дуті інструменти.

— Ограбленє поїзду. З північної Америки доносять, що на експресовий поїзд пенсильвенської залізниці на лінії Нью Йорк Сент-Люїс напали оводі розбишаки. Зв'язали поштового урядника, заткали ему рот і при помочи алярмових сигналів задержали поїзд. Забравши чотири мішки з грішми, пропали без вісти. Ватота зрабованої суми поки що не звістна.

— Ватагу вломників арештувала в суботу львівська поліція і поки що замкнула до своїх арештів. До тої ватаги належали: маляр комнат Ігнатій Гвіздаля, челядник шерський Михайло Білик, помічник монтерський Йосиф Охендушко, помічник мулярський Іван Рабій і бетоняр Іван Барановський. Арештовані, при котрих знайдено значну скількість дорожочіностей, доконали, — як пізнійше показало ся — крадежі з вломом в помешканю п. Марії Майснеровой, при ул. Зеленої ч. 3. Суть познаки, що они допустили ся ще й инших крадежский з вломом.

— Нещасливі пригоди. В Перемишлі, в камениці Гіжовского в ринку 15 літня учениця кравецька Йосифа Більвівська, виходячи з друми з роботи сіла на третім поверсі на поруче від сходів і почала сунути ся в долину. Нараз стратила рівновагу і впала на долину. На щастє, спадяючи зацепила три рази об виستاючі ліхтарні, внаслідок чого сила спаду трохи ослабла і нерозважна дівчина не забилась на смерть ані не поломилась собі костий та й не дістала потрясеня мозку, лиш тяжко потовкла ся і покалічила ся. Непритомну відставлено до шпиталю і єсть надія, що подустане. — В Передільниці дня 30. цвітня не привязаний в стайни бугай взяв служницю

Фр. Грудзень на роги і поранив єя тяжко в крижі і бік. На крик нещасливої збігли ся наймити і виратували єї. Дівчину відставлено до шпиталю, але єсть лиш слаба надія удержати єї при житю.

Телеграми.

Прага 4 мая. Посол на сойм і до ради державної Йосиф Герольд помер нині рано о 7 год.

Прага 4 мая. Ширший езекутивний комітет молодоческий відбув вчера по полудни нараду над політичним положенєм. Реферували послы Скарда і Крамарж. По обширній дискусії ухвалено більшостію голосів резолюцію, в котрій заявлено ся за тим, щоби чеські послы старали ся, аби делегация чеська в радї державній відмовила правительству підпори, скоро власги державні не усунуть нарушенє прав язикових зі сторони німецьких судиїв. Резолюция висказує надію, що чеські послы не допустять до обмеженя прав чеської мови.

Петербург 4 мая. Вчера в полудне в церкві червоної палати відбуло ся вінчанє князя Вільгельма шведского з вел. княгинєю Марією Павловною в присутности царекі пари, цариці-вдовиці, шведского короля і княгині геських, наслідника румуньского престолоа і его жени та кв. Николая грецкого.

Форт Уене (Wayne, Сполуч. Держ. Індіяна) 4 мая. Готель „Авеліне“, найбільший в місті згорів до тла. В огни згоріло 25 людий.

Катапія 4 мая. Вибухи Етни, котрі хвилево потахли, розпочали ся на ново; лява однак добуває ся поволи з кратеру.

Каїро 4 мая. Якийсь шейх, котрий проголосив ся пророком, убив заступника інспектора провінції Синього Нілю, Монкріса. Шейх мав зі собою 150 дервішів, коли вирушив до згаданой провінції. По сторони англійській згнуло 2 офіцирів; 35 дервішів убито.

Сімла 4 мая. 20.000 Афганців переступило границю в пятницю в ночи в двох відділах; один машерує на Langy Kotal (?), другий до долини Базар.

— Ще можна получить слідуючі річники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	2	3	4	5	6
Кор.: 1	1-50	1-50	1-50	1	1
Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	12 ч. в 7, 8 9,		10	12	
Кор.: 1		1	1-50	1	

Всі річники разом за 10 кор. „Добрі Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже гріш верне ся в десятєро, хто лише з одной двох скористає.

Адреса: І. Данилевич, Стрілецька Кут. Буковина.

— РУСКІ ДИКТАТИ

для народних шкіль і до приватної науки. На підставі правописних правил зладив і методичными вказівками доповнив Йосєф Танчаковский, учитель шкіль ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотаків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх квігарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишлі, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотаків). Рада шкільна крайва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіль.

Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1908 — після часу середно-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- „Ряшева: 1-10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30*.
- „Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12*.
- „Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30*.
- „Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-20.
- „Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „Рава і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „Яворова: 8-26, 5-00.
- „Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-43, 11-00*.
- „Стрия, Тухлі (від 10% до 30%): 3-50.
- „Бельця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00*, 12-45***, 3-50, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
- „Ряшева: 3-30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-15**, 7-45*, 11-10*.
- „Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-38*, 11-32*.
- „Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10**, 9-35, **2-33**, 10-38*.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „Рава, Сокаля: 6-14, 7-10*.
- „Яворова: 6-58, 6-30*.
- „Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- „Перемишль, Хярова: 4-00.
- „Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
- „Бельця: 11-05.
- „Станиславова-Ворохти (від 1/7 до 25/7): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬОНАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Якова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Краховецкий.**

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
прийматися оголошення виключно лиш ся агенція.